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ANALYSIS OF FEEDBACK 2020-21

A good feedback system in a college from its stakeholders plays a significant role in
improving academic standards of students as well as performance of teachers. The college
has an effective system for collecting and analysing the feedback of students, teachers,
parents and alumni regarding teaching, learning process other facilities including the
infrastructure. After analyzing the feedback, feedback reports are prepared. Based on the
feedback reports, the college takes adequate measures to correct the limitations.

In the academic year 2020-21, feedback from were students collected by means of

Google form. The analysis of the feedback survey is given below.

ANALYSIS OF FEEDBACK 2020-21

FEEDBACK FROM STUDENTS

This questionnaire has two parts. The first part has five questions and is intended to
collect information relating to students’ satisfaction towards the faculty, teaching,
leaming and evaluation. The remaining five questions intend to collect students’
satisfaction regarding the facilities in the college.

Students’ opinion on various questions are measured in a five point scale( 1. Strongly
disagree2. Disagree 3. Neither agree nor disagree 4. Agree and 5. Strongly agree).
A random samples from 244 students from all the departments of the college were

collected. The data collected has been analysed and the results given below.



SATISFACTION ABOUT TEACH| NG

1. The teachers complete the syllabus in time.

S1 No. Opinion Frequency I'l‘l'l':*:il—
1 Strongly Agree 51 }.‘.{l_h‘;“‘
2 Agree ] I-i‘T - ﬁl -_I i
3 Neither agree nor disagree 30 123 -
] Disagree 10 A |
5 Strongly disagree il [ 6
Total 244 B I ll{l_{‘lm

1. The teachers complete the syllabin bn tme
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Itis clear from the table that the majority of students apree with the statement, the
teachers complete the syllabus in time.



2. Teachers prompt to ask questions

S1 No. QOpinion Frequency | Percent
| Strongly Agree 39 16.0
2 Agree 157 64.3
3 Neither agree nor disagree 37 15.2
4 Disagree 9 3.7
5 Strongly disagree - 0.8
Total 244 100.0

2. Teachers prompt to ask questions
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It is clear from the table that the majority of students agree with the statement,
Teachers prompt to ask questions



JoInternal evaluation process is fir and tmpartinl,

SINo, Opinion Frequency | Percent
! Strongly Apree 09 283
R Apree 141 57.8
3 Netther agree nor disagree 23 9.4
4 Disagree 5 2.0
5 Strongly disagree 6 2.5
Total 244 100.0

3 Internal evaluation process Is far and impartial,
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Itis clear from the table that the majority of students agree with the statement
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4. Teachers are punctual in the class

SI No. Opinion Frequency Percent
1 Strongly Agree 66 27.0
2 Agree 136 55.7
3 Neither agree nor disagree 28 1.5
B Disagree 9 3.7
5 Strongly disagree 5 2.0
Total 244 100.0

4 Teachers are punctual in the class
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Itis clear from the table that the majority of students agree with the statement,
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Teachers are punctual in the class
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S. Teachers are good motivators

SI No. Opinion Frequency | Percent
| Strongly Agree 94 38.5
2 Agree 115 47.1
3 Neither agree nor disagree 27 k1]
4 Disagree 5 2.0
5 Strongly disagree 3 1.2
Total 244 100.0

§ Teachers are good motivators
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It is clear from the table that the majority of students agree with the statement,

Teachers are good motivators



6. Sufficient number of prescribed books are available in the library

SI No. Opinion Frequency | Percent

| Strongly Agree 78 320

2 Agree 116 47.5

2 Neither agree nor disagree 35 14.3

4 Disagree 10 4.1

5 Strongly disagree 5 2.0
Total 244 100.0

Frequency

= ] Strongly Agrec = 2 Agree
= 3 Neither agree nor disagree = 4 Disagree

= 5 Strongly disagree

It is clear from the table that the majority of students agree with the statement,

Sufficient number of prescribed books are available in the library



7. The facilities Hke clnss rooms, toilet, aaditorium, internct/ photo etc. are

excellent
Sl No. Opinion Frequency | Percent
| Strongly Agree 71 29.1
2 Agree 122 50.0
3 Neither agree nor disagree 38 15.6
4 Disagree 10 4.1
5 Strongly disagree 3 1.2
Total 244 100.0

Frequency

* 1 Strongly Agree = 2 Agree
* 3 Neither agree nor disagree = 4 Disagree

* 5 Strongly disagree

It is clear from the table that the majority of students agree with the statement, the

facilities like class rooms, toilet, auditorium, internet/ photo etc. are excellent



8. The community based extension programmes carried out by the college
through various wings like NSS, NCC, Bhoomitrasena are excellent.

SI No. Opinion Frequency | Percent
| Strongly Agree 88 36.1
2 Agree 125 51.2
3 Neither agree nor disagree 22 9.0
4 Disagree 5 2.0
5 Strongly disagree 4 1.6
Total 244 100.0
Frequency

o 1 Strongly Apred s 2 Agree
« 3 Newther agree nor disagree » 4 Disagree
o 5 Strongly disagree

It is clear from the table that the majority of students agree with the statement, the
community based extension programmes carried out by the college through various
wings like NSS, NCC, Bhoomitrasena are excellent.



9. Excellent rapport with teaching/ administrative staff.

It is clear from the table that the majority of students agree with the

® 1 Strongly Agree

* 3 Neather agree nor disagree = 4 Disagree

= 5 Strongly disagree

s 2 Agree

statement, Excellent rapport with teaching/ administrative staff,

SI No. Opinion Frequency | Percent

1 Strongly Agree 45 18.4

2 Agree 156 639

3 Neither agree nor disagree 39 16.0

4 Disagree 1 04

5 Strongly disagree 3 1.2
Total 244 100.0

Frequency




10. Excellent learning atmosphere in the collepe

SI No. Opinion I'requency | Percent

| Strongly Agree 90 36.9

2 Agree 122 50.0

3 Neither agree nor disagree 24 9.8

4 Disagree 3 1.2

5 Strongly disagree 5 20
Total 244 100.0

Frequency

\

s 1 Strongly Agree = 2 Agree
= 3 Neither agree nor disagree = 4 Disagree

= 5 Strongly disagree

It is clear from the table that the majority of students agree with the statement,
Excellent leamning atmosphere in the college




Sugeestions from students for the improvement in the performance of the
collepe

. Must Induce more new UG & PG courses in our College for increasing
academic benefit and Increase the total no. Of students in our College. One
more thing is that must increase total no. Of seats available for the current
COUTSES.

2. Make an good attachment with students.that's wil improve ours mind better.

3. There is no internet so please do that. And need more commerce based books

in library. Thank u

4. Always uscfull and encourage pupil to study

5. Improve facilities like sports facilities

6. Improve the Computer lab facilities

7. More time to spend extra caricular activities

8. Including out of syllabus like kitchen chemistry, parenting ect..

9. Need a uniform for our college

10.Availability of hostel facilities for girls

11.Personalized learning for all students. Develop learning target and common
formative assessment.

12.Continue off line classes

13.Improvement in physical education class room




